

习近平对黄文秀同志先进事迹作出重要指示强调 不忘初心 牢记使命 勇于担当 甘于奉献 在新时代的长征路上作出新的更大贡献

新华社北京7月1日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对黄文秀同志先进事迹作出重要指示表示,黄文秀同志不幸遇难,令人痛惜,向她的家人表示亲切慰问。他强调,黄文秀同志研究生毕业后,放弃大城市的工作机会,毅然回到家乡,在脱贫攻坚第一线倾情投入、奉献自我,用美好青春诠释

了共产党人的初心使命,谱写了新时代的青春之歌。广大党员干部和青年同志要以黄文秀同志为榜样,不忘初心、牢记使命,勇于担当、甘于奉献,在新时代的长征路上作出新的更大贡献。黄文秀同志生前是广西壮族自治区百色市委宣传部干部。2016年她从北京师范大学研究生毕业后,回到家乡百

色工作。2018年3月,黄文秀同志积极响应组织号召,到乐业县百坭村担任驻村第一书记,埋头苦干,带领88户418名贫困人口脱贫,全村贫困发生率下降20%以上。2019年6月17日凌晨,她在从百色返回乐业途中遭遇山洪不幸遇难,献出了年仅30岁的宝贵生命。

不忘初心 牢记使命 对标先进 砥砺前行 全市“七一”表彰大会召开

胡五岳讲话 史根治主持 王堃等出席



市委书记胡五岳向受表彰人员颁奖。 本报记者 朱宁 摄



全市“七一”表彰大会现场。 本报记者 朱宁 摄

本报讯(记者 石冠兵)7月1日上午,全市“七一”表彰大会召开,表彰全市各条战线涌现出的先进基层党组织和优秀共产党员,鼓舞激励各级党组织和广大党员深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,以先进典型为榜样,不忘初心、牢记使命,对标先进、砥砺前行,以实际行动为建设“智造之都、宜居之城”,实现“探索路径、打造样板、走在前列”的目标贡献智慧和力量。

市委书记胡五岳出席会议并讲话。市委副书记、市长史根治主持会议。市领导王堃、方婷、丁同民、冯奕、赵文峰、王文杰、王志宏出席会议。

胡五岳代表市委向受到表彰的先进集体、先进个人表示热烈祝贺,向全

市各级党组织和广大党员致以节日问候。胡五岳指出,榜样是看得见的哲理,也是最好的说服。进入新时代,面对新形势、新任务和新挑战,迫切需要发挥榜样的示范引领作用,汇聚砥砺前行的强大力量。全市各级党组织和党员干部要以榜样为标杆找差距、知不足,以榜样为鞭策强决心、聚动力,以榜样为参照明方向、循路径,努力开创许昌更加美好的明天。

围绕对标先进、砥砺前行,更好地发挥共产党员先锋模范作用和党组织战斗堡垒作用,胡五岳提出五点要求。

对标先进、砥砺前行,就要坚定理想信念,更加自觉地高举伟大旗帜。在对照反思中筑牢信仰之基,补足精神之钙,把稳思想之舵,始终做到对习近平总书记的步伐步步紧跟,对党中央决策部署

听令而行、闻令而动、令行禁止。把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务、长期政治任务,坚持学思用贯通、知信行统一,在学懂弄通做实上下功夫,真正用这一伟大思想武装头脑、指导实践、推动工作。

对标先进、砥砺前行,就要发扬斗争精神,更加主动地担难担险。以先进典型为榜样,保持只争朝夕、奋发有为的奋斗姿态和越是艰险越向前的斗争精神,在改革发展稳定的主战场打头阵,在产业转型升级、郑许一体化发展、乡村振兴战略等中心工作上挑大梁,在急难险重任务面前当先锋,真正做到平时看得出来、关键时刻站得出来、危急关头豁得出来。

对标先进、砥砺前行,就要树牢宗旨

意识,更加密切地联系服务群众。从政治高度看待同人民群众的血肉联系,始终坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,牢固树立以人民为中心的发展思想,千方百计解决好“衣食住行教医保”等群众最直接、最迫切、最现实的利益问题,让群众有更多、更直接、更实在的获得感、幸福感、安全感。

对标先进、砥砺前行,就要大抓基层基础,更加扎实地抓牢基层党建。各级党组织要把高标准、严要求贯穿于党的组织体系建设各环节,树立大抓基层、大抓支部的鲜明导向,推动基层组织全面进步、全面过硬。以突出政治功能、提升组织力为重点,推进党的组织覆盖和工作覆盖,让党的旗帜在每一个基层阵地上都能高高飘扬。强化基层党员干部能

力素质培养,不断提高贯彻执行党的路线方针政策的能力,提高履行岗位职责、做好本职工作的能力,提高密切联系群众、做好群众工作的能力,提高善于发现问题、狠抓工作落实的能力,真正把党的领导优势转化为基层基础工作效能。把基层党组织建设与推动中心工作结合起来,深入实施“党建+”行动,把支部建在项目一线,把党员放在攻坚一线,发挥党组织和党员推动发展的“红色引擎”作用,让基层党建成为凝聚人心的“强磁场”。

对标先进、砥砺前行,就要保持政治本色,更加自觉地锤炼优良作风。全市广大党员特别是党员领导干部,要始终以党和人民事业为重,求真务实、真抓实干,不图虚名、不务虚功,努力创造出

组织认可、群众满意的业绩。自觉加强党性修养,时刻用党章、用共产党员标准严格要求自己,知敬畏、讲品行、重操守,明大德、守公德、严私德,以过硬的工作作风和强大的人格魅力把群众团结起来、凝聚起来。

会上,市委常委、组织部部长丁同民宣读了表彰决定。100个先进基层党组织、150名优秀共产党员和100名优秀党务工作者受到表彰,中铁十六局集团有限公司许昌市域铁路工程指挥部党支部书记郝文朝、市税务局离退休老党员苏金昌、魏都区南关街道办事处七一社区党委书记万微微作了典型发言。

会前,市领导亲切接见了受表彰的先进集体、先进个人代表,并与他们合影留念。

对标榜样 争做先锋

本报评论员

伟大时代呼唤伟大精神,崇高事业需要榜样引领。

昨天是中国共产党的98岁生日,我市隆重举行“七一”表彰大会,对各条战线涌现出的100个先进基层党组织、150名优秀共产党员和100名优秀党务工作者进行大张旗鼓的表彰,鼓励和激励各级党组织和广大党员不忘初心、牢记使命,凝心聚力、真抓实干,以榜样为标杆找差距、知不足,以榜样为鞭策强决心、聚动力,以榜样为参照明方向、循路径,奋力开创许昌更加美好的明天。

“榜样是看得见的哲理,也是最好的说服。”习近平总书记指出,我们要善于向先进典型学习,在一点一滴中完善自己,从小事小节上修炼自己,以自己的实际行动学习先进、保持先进、赶超先进。回顾党的98年光辉历程,方志敏、雷锋、焦裕禄、孔繁森等一批先进典型,前赴后继为共产主义事业而奋斗,树立了一座座丰碑、一面面旗帜、一根根标杆,示范带动和激励引领着全党同志坚守初心、接续奋斗;在许昌革命、建设和改革的各个历史时期,也涌现出了“小车不倒只管推”的

杨水才、“时代楷模”燕振昌等一大批先进典型,为全市上下干事创业提供了强大的精神动力。

让我们把镜头拉向今天的许昌:各级党组织和广大党员充分发挥模范带头作用,成为全市经济社会发展的中流砥柱,尤其是此次受到表彰的先进集体和先进个人,虽然工作岗位不同、代表群体不同,但他们都以实际行动为党旗增了光、添了彩,用心血和汗水为许昌经济社会发展作出了突出贡献。在他们身上,集中体现了共产党人的初心和使命,充分展示了共产党人的担当精神和时代风貌。

他们虽然身份普通、岗位平凡,但他们的事迹和精神却让人感动、催人奋进;高州市张得镇影壁李村老党员余丙坤同志,入党58年来理想信念坚定不移,在解放战争中参加过多次战役,身负重伤,顽强作战,复员回乡52年中又积极发挥余热,帮助调解矛盾,以实际行动诠释了共产党人的政治本色;许昌市环卫处公厕维修工刘跃超同志主动要求到艰苦岗位,7年时间修遍了市区每座公厕,“宁愿一人脏,换来万人洁”;长葛市佛耳湖镇李村党支部书记史强

姐同志致富不忘乡亲,放弃优越生活条件回村当带头人,为村里捐资50多万元,把软弱涣散村带成了“中国淘宝村”……

当前,全党正在深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,发挥先进典型的示范作用,是主题教育取得实效、取信于民的重要一环。我们要加大宣传力度,深入挖掘表彰对象的先进事迹,充分释放先进模范的强大正能量,动员全市上下形成学习先进、崇尚先进、争当先进的浓厚氛围。我们要建立完善先进典型发现、培育机制,大力选树可信可学的先进典型,精心培育产生若干个在全国、全省有重大影响的先进典型,教育、感染、激励全体党员干部对标看齐、争做先锋。

在纪念党的生日的庄严时刻,在谱写许昌出彩新篇章的历史节点,让我们紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,对标先进典型,不忘初心、牢记使命,在“探索路径、打造样板、走在前列”、建设“智造之都、宜居之城”中展现新担当新作为,以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年!

不忘初心 牢记使命

中共许昌市委关于表彰全市先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者的决定(附名单)

▶▶3版

发挥榜样示范引领作用 汇聚砥砺前行强大力量

▶▶4版

方婷与我市党员干部一同观看大型反腐倡廉现代戏《生日泪》 王文杰出席许昌市第五次文代会并寄语全市文艺工作者

▶▶2版

▶▶2版

今年百城建设提质工程实现“双过半” 已完工44个项目 完成投资217.02亿元

本报讯(记者 高伟山 通讯员 田苗)今年,我市共谋划实施百城建设提质工程项目361个,目前已完工44个,完成投资217.02亿元,占年度计划投资的53.85%。全市综合开工比例、完成投资比例及9个县(市、区)开工比例、完成投资比例均超过50%,完成“双过半”目标任务。

今年谋划实施的这361个百城建设提质工程项目,概算总投资1174.28亿元,年度计划投资402.99亿元。目前,中心城区和4个县(市)百城建设提质工程项目建设总体进展顺利,已完工项目44个,在建项目233个。

重大交通设施建设项目有序推进。今年以来,我市加大城郊、市政交通基础设施建设力度,中心城区谋划实施重大交通类项目12个。其中,瑞贝卡大道与阳光大道贯通工程铁路单元已完成下穿京广铁路箱涵的预制工作;魏东路项目聚贤街至新元大道段已修建完成,其他节点正在有序推进。

生态环境及市容卫生项目成效明显。中心城区谋划实施水生态项目4项,其中,颍汝干渠综合整治工程项目清淤疏浚工程已完成,计划全线6月底完工、具备通水条件;以新建游园广场、新增

绿地、立体绿化为重点谋划实施的6大类、144项园林绿化项目已基本完成。此外,禹州市颍河林水生态长廊绿化、颍北大道枣王段景观绿化项目、智慧游园绿化种植项目等4个生态建设项目已完工。鄢陵县新建长寿山文化公园、汶河城市中央公园、汶河锦绣公园等27处生态绿化项目。

道路项目掀起施工高潮。中心城区天顺街等7条续建道路进展顺利,新许路提升改造等3项道路改造项目顺利实施。此外,长葛市黄河路、葛天大道、视察路3条道路工程已完工;鄢陵县新建人民路西路、学府路、翠园路等5条

市政道路,襄城县利民街、市场街等7个道路建设项目顺利实施。

公共服务类项目快速推进。中心城区和顺街中学、五一路小学等17个教育基础设施建设项目和西关医疗养老服务中心等6个医疗卫生建设项目正在顺利推进,其中南关村小学瑞祥路校区已完工。禹州市北大公学二期建设项目(中学部),以及长葛市一小运动场等2个教育基础设施、110千伏城北变电站扩容项目等2个电力项目、15个社区服务中心改造项目已完工,襄城县三里沟小学项目已基本完工。